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[2 banna] Yucna a, b, ¢ apasores MEPBLIM, BTOPBIM M TPETHLHM WICHAMH I'€OMETPHUYECKOil IIporpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (4ucaa a, b, ¢ He 3azambl), a YeTBEPTHINH Y/IeH NPOTPecCHH SBISIeTCs KOpHeM
ypasHennsi ar’ + 2br + ¢ = 0. Haitaure TPeTHI YIeH MPOrpecCHH.

[4 6anna] Haitanre kosmuectro TPEYrOJIbHUKOB mepumerpa 1200 ¢ nesounc/IeHHBIME CTOPOHAMH, y
KOTOPBIX O/iHa U3 DuccekTpuc HCPICH/IHKY/IAPIA O/IH0I U3 Meiuail.

[4 6anna] Pemmute cucremy ypashenmii

Yy—2r=\zy—-2r—y+ 2,
222 + y? —dx — 4y + 3 = 0.

[5 bannos] a) B npsamoyronsnom Tpeyrosibninke ABC' na karere AC' u runorenyse AB oTMedemnb
Toukn D) u E coorsercrsenno, takue uro AD : AC =3 :5u DE | AB. Haiiure tanrenc vria
BAC, ecam usBectno, yro ZCED = 45°.

6) IMycrs aonoanurensno u3secrno. uro AC = Vv29. Halimnre nuomaaps tpeyronsunka CFD.
[5 6annos] Okpyxuoctn  u w kacawTes B Touke A BHYTpertnM obpasom. Otpesok AB - nmamerp
bosibmreit okpy:kHoctu ), a xopaa BC OKkpyxHocTH () Kacaercs w B Touke [). Jlyy AD IOBTOPHO

nepecekaer {1 B Touke E. Haiianre paanycsr okpyxuocTei n IJI0IA/1b 1eThipéxyronbauka BACE,
ec/u u3BecTHo, utro CD =1, BD = 3.

[5 6annos] Haiiaute Bee naput uncen (a;b) takme, wro HePABEHCTBO

20 —r-1<ar+b< a4+ 122 — 1|

].

BBIIIOJIHCHO JIJIA BCCX T Ha IIPOMCIKYTKe [*:41'2

L] [

[6 6annos] Oynkims f OTIPE/IeJIEHA HA MHOZKeCTRE TOTOKHTEeTLHBIX PAIMOHATLHBIX Ynces. V3BecTHo,
qTO JUIs JIIOOBIX YHCeT a U b U3 3TOr0 MHOYKECTBA BBIONHEHO paBenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
atom f(p) = [p/2] ana moBoro npocroro wucna p ([r] obosmauaer nambosbmee nenoe wncno, ne
npesocxoasmee x). Haitmre komuectso nap HaTypaibHeix umce (z;y) Takux, uro 1 < = < 21,
l<y<2luf(z/y) <0.
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